

是 McGraw轮胎公司,公司总部设在阿拉巴马州,2005年期间轮胎销售额为5500万美元,拥有轮胎经销点13个,流动服务车50辆,经销的轮胎品牌有:米其林、BF百路驰、横滨、普利司通、大陆、通用和GT Radial。该公司拥有3家翻胎厂,使用奔达可的预硫化翻胎技术。

与 Allied油品供应公司并列排在第20位的还有 Valley轮胎公司,公司总部设在宾夕法尼亚州,2005年轮胎销售额为5700万美元,拥有轮胎经销点14个,流动服务车55辆,经销的轮胎品牌有:米其林、BF百路驰、横滨、普利司通、大陆、通用、费尔斯通和住友。该公司共拥有3家翻胎厂,使用奔达可的预硫化翻胎技术。

接下来排在第23位的是卡拉格汉轮胎公司,公司总部设在佛罗里达州,2005年期间轮胎销售额为4000万美元,拥有轮胎经销点13个,流动服务车65辆,经销的轮胎品牌有:米其林、BF百路驰、横滨、普利司通、大陆、通用和费尔斯通。该公司共拥有2家翻胎厂,使用奔达可的预硫化翻胎技术。

排在第24位的是 Pete's轮胎仓库公司,公司总部设在马萨诸塞州,2005年期间轮胎销售额为5000万美元,拥有轮胎经销点14个,流动服务车75辆,经销的轮胎品牌有:米其林、普利司通、大陆、通用、库珀和费尔斯通。该公司只拥有1家翻胎厂,使用奔达可的预硫化翻胎技术。

排在第25位的是 Sullivan轮胎公司,公司总部也设在马萨诸塞州,拥有轮胎经销点11个,经销的轮胎品牌有:米其林、普利司通、大陆、固特异、横滨、邓禄普和费尔斯通。该公司共拥有2家翻胎厂,使用奔达可的预硫化翻胎技术(该公司在2005年期间轮胎销售额和流动服务车辆未列出)。

越南设立橡胶出口保险基金

越南橡胶协会于2006年底设立了橡胶出口保险基金,用于帮助会员企业降低橡胶出口业务的风险。这些风险包括全球橡胶价格的异常波动,新开发市场不可预知的影响因素,新产品的故障成本以及各种出口问题等。基金资金的来源主要是从各会员的出口收入中提取。该项基金主要

用于帮助会员因开拓国际市场和解决出口贸易中遇到的各种困难,减少出口风险;同时,也可为橡胶生产商从橡胶树种植到天然橡胶出口期间的贷款利息提供支持。

郭 轶

美国 2006年胎面胶销售量

下降 1.2%

美国经济持续走强本应会增加轮胎翻修用胎面胶的需求量。但是,由于2006年越野车外胎货源短缺,新的重型卡车销售量下降,以及2007年将执行更加严格的发动机尾气排放标准,导致胎面胶销售量稍有降低。2006年,美国用于轮胎翻修的胎面胶销售量减少了1.2%,这是胎面胶销售量连续3年递增之后的首次下降。2006年销售的胎面胶翻新了约1570万条轮胎。据业内人士预测,2007年美国胎面胶的销售量大约会增长1.3%。

郭 谊

印度车队将购买中国轮胎

印度 Brhan Mumbai Electric Supply & Transport Undertaking有限公司(简称 BEST)日前表示,该公司正计划从一家中国轮胎制造商手里购买400条子午线轮胎。BEST公司已经用新型公共汽车更换了1000多辆破旧不堪的双层客车,由于轮胎的需求扩大,公司还要进一步商谈向中国轮胎公司购买事宜,相关细节并未透露。

此前,BEST公司曾与 JK轮胎公司签署一项协议,JK轮胎公司每年将向 BEST公司提供8000~10000条轮胎,其余产品则由中国轮胎制造商供应。另外,BEST公司最近从中国金龙汽车制造公司订购了20辆豪华型大巴,使该公司车队的车辆已达到71辆。

苏 博

米其林提高欧洲轮胎产品价格

米其林日前宣布,该公司将欧洲汽车轮胎价格提高2%~4%,按照国家和产品类别不同,涨幅有所不同,实施时间为2007年上半年。

苏 博